
4r  Problemes 

 

 
1. Un pagès es guarda, per al seu consum, 126 litres d’oli. Si en 

gasta tres litres per setmana, quants dies li durarà l’oli que s’ha 
guardat? 

 
 
 
 
 
 
2. El comptaquilòmetres d’un cotxe marca 21.850 Km. El cotxe 

dóna 15 voltes en un circuit de 34 Km. Quants Km. Marcarà al 
final? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Un conill menja 425 grams de pinso, tres pastanagues i dos 

crostons de pa cada dia. Quants grams de pinso es menjarà en 
125 dies? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Dues aixetes omplen un dipòsit en 36 minuts. La primera dóna 

64 litres per minut, i la segona 58 litres, també per minut. Quants 
litres caben al dipòsit? 

 
 
 
 
 
 
 
 


